



买福彩 甬有爱



2024年浙江福彩文化月

“宋福韵彩·花样年华”活动宁波场圆满举行

什么是民国印象？是留声机上吱吱转动的老唱片，是着一袭旗袍的典雅身姿，还是大街上报童的吆喝声以及泛黄报纸上的油墨香？11月30日下午，在宁波文化广场，开展了由浙江省福利彩票管理中心主办，宁波市福利彩票发行中心和浙江电视台钱江都市频道承办的2024浙江福彩文化月“宋福韵彩·花样年华”活动，现场近千人搭乘福彩时光机，一起感受“民国风”的福彩。



此次活动将福彩“爱心驿站”、福彩文化IP与“民国风”相融合，以宣传推广福彩“爱心驿站”及福彩文化IP，提升福彩品牌形象为目的，打造了这场融合文娱表演、趣味互动、非遗体验及爱心志愿服务的公益、文化沉浸式体验盛宴。

活动由浙江卫视知名主持人费费搭档浙江电视台钱江都市频道主持人赵时共同主持，在一曲颇具民

国韵味的《夜来香》及《花样年华》COS秀之后，活动正式拉开了帷幕，杭州亚运会闭幕式歌手茹今演唱了《好想好想》和《我要你》，歌伴舞《冬天里的一把火》点燃了现场氛围，期间又穿插了男女独唱、魔术表演以及NO PLAN乐队和UFO乐队激情演唱《当年情》《月半小夜曲》《上海滩》《南屏晚钟》《我的心里只有你没有她》等歌曲，两轮有奖知识问答，向大家普及了福彩游戏知识、福彩公益知识和福彩文化IP，加强了现场观众对公益福彩的了解，除此以外，两轮抽奖活动将现场气氛推向高潮，众多中奖者，尤其是第一次接触彩票的社会大众，在现场体验了刮彩的乐趣。

在活动主场外围，以民国风装饰的互动游戏区、打卡区、“爱心驿站”展陈区、公益市集和当地传统文

化体验区吸引着现场所有人，大家在“爱心驿站”展陈区了解“爱心驿站”的功能；在记忆长廊通过照片、旧物与文字记载了解民国历史和福彩发展历程；在时光照相馆回味老式相机、留声机等当年的奢侈品；在民国邮局写一封信笺寄托一份情怀；又在投福套圈等游戏中感受游戏的乐趣。大家一边玩乐一边打卡拍照，通过自己的社交媒体与亲朋好友分享这份快乐。值得一提的是，活动吸引了不少爱心商家、爱心企业、爱心团队的加入，他们在公益市集为大家提供爱心公益服务。

活动最后依然在福彩主题曲《福韵添彩》响起时进入倒计时，与此同时，2024年浙江福彩文化月活动也已进入尾声，活动的最后一站便是紧随而来的“宋福韵彩·未来已来”台州站活动。

福彩的“city”时刻

在这个快节奏又充满惊喜的城市里，每一天都上演着无数平凡而又非凡的故事。

当“city不city”“好city啊”……成为茶余饭后的谈资，我们不妨放慢脚步，开启一场关于福彩的“city”时刻，感受那些藏在日常缝隙中的温暖与梦想。

买一张福利彩票 “city不city”？

走在熙熙攘攘的街头，偶遇那家温馨的福彩小店。推开门，一股温馨的气息扑面而来，心血来潮买上一张小小的彩票。那一刻，不仅是对幸运的一次“小”期待，更是为社会传递温暖和希望的“大”善举。

这些福彩站不仅仅是梦想的集结地，还是一处暖心的公益驿站。一句问候、一杯热水、一把雨伞，冬可御寒、夏可避暑，这里成为无数户外工作者的歇脚地。

一张小小的彩票，就像是城市中一枚魔法钥匙，轻轻一转，梦想与希望并存，便能开启属于您的“city”时刻。

走进福彩公益金资助项目 “city不city”？

福彩不仅仅关乎运气与梦想，它更是爱的传递者、公益的践行者。那些由福彩公益金支持的项目，如同城市中的点点星光，照亮了困境者们前行的路。从资助贫困学子圆梦校园，到助力孤寡老人安享晚年，每一次参与，都是对公益福彩的一次深刻体验。

您会发现，原来“city不city”的背后，藏着无数温暖人心的公益故事，让人在不经意间，就能感受到随手公益的力量。

走进福彩开奖现场 “city不city”？

公益福彩，阳光开奖，跟随我们的脚步，走进福彩开奖现场。每一颗球的跳跃，不仅仅是数字和色彩的碰撞，更是无数人的期待与梦想；每一次开奖结果的揭晓，都是对公平、公正、公开原则的完美诠释。

在聚光灯下，每一个细节都被无限放大，以确保每一份期待都能得到最透明、最公正的回应。这不仅仅是一场开奖，更是一次关于信任与梦想的盛大庆典，让人深刻体会到“梦想照进现实”的激动与喜悦。在这里，公平与公正是底色，安全与严谨是保障，信任与期待是动力。

每一份细微的喜悦，汇聚成福彩独一无二的“city”时刻，其实福彩的魅力远不止于此，不妨走进身边的福彩站，邂逅数字与梦想背后的惊喜奇遇，让每一次相遇都成为生活中难忘的篇章。



4000万元！

浙江福彩3D游戏派奖欢乐开启

3D年度派奖来啦！为回馈广大购彩者的喜爱与支持，12月6日至12月31日，浙江福彩3D派奖欢乐开启，4000万元惊喜等您来！

派奖时间请记住：

本次派奖活动自2024327期（12月6日晚开奖）起至2024352期（12月31日晚开奖）止，派奖资金共约4000万元。活动期间，如遇派奖资金提前使用完毕，则当天销售期结束后活动终止；若活动截止期，派奖资金未使用完毕，活动也终止。

派奖规则很简单，本次派奖活动对3D游戏单选、组选三、组选六

这三种投注方式进行派奖，其余投注方式不参与本次派奖。其中单选的单注奖金增加了340元，从原来的1040元增加到1380元；组选三的单注奖金增加了124元，从原来的346元增加到470元；组选六的单注奖金增加了62元，从原来的173元增加到235元。

喜欢“3D”的朋友们不妨行动起来，趁着浙江福彩派奖活动的福利，参与体验3D游戏的快乐，与好运撞个满怀，收获更多的惊喜！（温馨提示：3D游戏实行限号销售，请理性投注，量力而行）

